Ενότητα 2
Φύλλο Εργασίας 4

Πολλαπλασιασμός

1. Να κάνεις τις πράξεις που ακολουθούν χρησιμοποιώντας την επιμεριστική ιδιότητα ή όποιον τρόπο θέλεις. Σε κάθε περίπτωση να φαίνεται ο τρόπος σκέψης σου. 

204 × 5 = 




457 × 3 = 

468 × 4 = 




 234 × 3 = 

2. Να λύσεις κατακόρυφα τις πιο κάτω πράξεις
	123 × 45 = 
	289 × 63 = 
	312 × 22 =


3. Να συμπληρώσεις τα γινόμενα χωρίς να κάνεις τις πράξεις

Αν γνωρίζεις ότι                                                   τότε: 

18 × 12 = …………
   9 × 12 = ……………

              36 × 24 = ………..                           
18 × 6 =  …………….
  
4. Ο Μάρκος παίρνει μισθό €340 την βδομάδα. Η Λία παίρνει €25 περισσότερα από το Μάρκο κάθε βδομάδα. Πόσα χρήματα θα πάρουν και οι δύο μαζί σε 14 βδομάδες;

Απάντηση: …………………………………………………….

5.  Ο Βάσος έβαλε στο φορτηγό του 1530 κιβώτια που στο καθένα είχε 45 γαλατάκια σοκολάτας. Πόσα συνολικά γαλατάκια σοκολάτας έχει ο Βάσος στο φορτηγό του;

Απάντηση: ……………………………………………………..
6. Η Ελένη τακτοποιεί τη συλλογή από κάρτες που έχει σε 3 κιβώτια. Στο πρώτο έβαλε 22 σακουλάκια που το καθένα είχε 14 κάρτες, στο δεύτερο 38 σακουλάκια από 14 κάρτες στο καθένα. Στο τρίτο κουτί είχε 14 σακουλάκια που στο καθένα είχε μέσα 40 κάρτες. Πόσες κάρτες συνολικά έχει στη συλλογή της η Ελένη;

Απάντηση: ……………………………………………………

18 Χ 24 = 432
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